Spracované pre rodicov deti s PU v skupine na fb - U¢im sa doma.

NADHLAD SPRAVA

Zostrojte kvader vo VRP, ak je dané a = 4cm, b= 2cm, c= 8cm.
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NADHLAD ZLAVA [Zostroite kvader vo VRP, ak je dané a = 4cm, b= 2cm, c= scm.]
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Zostrojte kvader vo VRP, ak je dané a = 4cm, b= 2cm, c= 8cm.

Spracované pre rodicov deti s PU v skupine na fb - U¢im sa doma.
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alebo
hocné hrany vSetky
cez 45 ° uhly.
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Bocné hrany
Z kazdého vrcholu zostrojte kruznicu s polomerom
bocnej hrany skratenej o polovicu skutocnej velkosti.

Zostrojte kvader vo VRP, ak je dané a = 4cm, b= 2cm, c= 8cm.

alebo
bocné hrany vsetky
cez 45 ° uhly.

To ¢o vidim plnou ciarou.
To ¢o nevidim ¢iarkovanou ciarou.
Platia pravidla na, ktorych sa dohodli v Skole.
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Bocné hrany

Z kazdého vrcholu zostrojte kruznicu s polomerom
bocnej hrany skratenej o polovicu skutocnej velkosti.
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To ¢o vidim plnou ciarou.
To ¢o nevidim ciarkovanou ciarou.
Platia pravidla na, ktorych sa dohodli v Skole.




